
ᢝ ( الدور الأول )لعام  منتصف اختᘘار 
ᡧᣍالثا ᢝᣒه١٤٤٥الفصل الدرا 

  

  

  السؤال الأول : اخᡨᣂ الإجاᗷة الصحᘭحة لᝣل فقرة من الفقرات التالᘭة : 
  

  

  

  

  
  
  
  

ᢝ الصف :                                                                                        الممل᜻ة العᘭᗖᖁة السعودᘌة 
ᡧᣍمتوسطال الثا  

  المادة : رᗫاضᘭات                                                                                                           وزارة التعلᘭم 
  زمن : ساعتان ال                                                                                               إدارة التعلᘭم ᗷمنطقة 

ـــخ:                                                                                                               مكتب تعلᘭم   ه١٤٤٥ͭ   ͭ   التارᗫـ
  ٣عدد الصفحات :                                                                                                                  متوسطة 

  الدرجة
  رقما

  الدرجة  
  كتاᗷة

  
  درجة فقط

    المراجع    المصحح
    التوقيع    التوقيع  ٢٠

                                                            اسم الطالب :            
 9 
  رقم الجلوس :                                             1 

  ١٠  

  :٢٥% من ٤٤أوجد:    ١

  ١٣   د                                  ١٢  ج                                        ١١   ب                                                                 10    أ

  :٢١٠٪ منه ᘻساوي ٧٥العدد الذي   ٢

  ٣١٠  د  ٣٠٠  ج  ٢٩٠  ب  ٢٨٠  أ

٣   ᢝᣢان الثمن الأص᛿ المئوي إذا ᢕᣂد   ٤٠التغᘌریال ٤٨ریال و الجد:  

  ٪ زᗫادة مئᗫᖔة٣٥  د  زᗫادة مئᗫᖔة٪ ٣٠  ج  ٪ زᗫادة مئᗫᖔة٢٥  ب  ٪ زᗫادة مئᗫᖔة٢٠  أ

  :%٤٠ریال أوجد السعر الجدᘌد ᗷعد التخفᘭض  ٧٠٠جوال سعره   ٤

  ریال ٥٥٠  د  ریال ٩٨٠    ج  ریال ٤٢٠  ب  ریال ٦٦٠  أ

  : ٥من  ٣ما ال سᘘة المئᗫᖔة للعدد   ٥

  % ٧٠  د  % ٦٠  ج  %٥٠  ب  % ٣٠  أ

ᡧ ل᜻رة   ارتفع ثمن تذكرة حضور   ٦ ᢕᣌف ᡨᣂات دوري المحᗫارᘘ٢٠القدم من م   ᣠالا إᗫالا  ٢٥رᗫة    رᗫᖔادة المئᗫᖂثمن التذكرة ما ال ᢝ
ᡧᣚ؟  

  %٣٠  د  %٢٥  ج  % ٢٠  ب  % ١٥  أ

                                                      : ٨١% من  ٩قدر    ٧

  ٩  د                                  ٨    ج  ٧  ب  ٦  أ

ᢝ أᚽسط صورة ١٥٠ اᜧتب ال سᘘة المئᗫᖔة  ٨
ᡧᣚ اديᘭاعت ᣄصورة ك ᣢع %  

  أ
 1  
  ب  ١   4 

 3  
  ج  ١   4 

 1  
  د  ١   2 

 2  
 3   ١  

٩  

  :انهما ٥و ٧نف الزاوᗫتان تص  

  متتامتان  د  متناظرة  ج  خارجᘭامتᘘادلتان   ب  متᘘادلتان داخلᘭا  أ

١٠  
 ᢝ

ᡧᣚ (س) ةᗫاس الزاوᘭل  : قᗷالشᜓل المقا                                                                   
                                               

  ٢٠  د                                          ٤٦  ج  ٣٦  ب  ٤٠  أ



  
: أ)  ᢝ

ᡧᣍضع علامة السؤال الثا  )  ( حة و علامةᘭارة الصحᘘأمام الع  )× (  ارة الخاطئةᘘأمام الع: 
  

    التغᢕᣂ المئوي هو ال سᘘة المئᗫᖔة لمقدار التغᢕᣂ من الᝣمᘭة الأصلᘭة   .١

    إذا ᛿انت الزواᘌا متطاᗷقة فإن قᘭاساتها مᙬساوᗫة      .٢

     ٤٥٠ رᗖاᢝᣘ مجمᖔع قᘭاسات الزواᘌا الداخلᘭة لمضلع      .٣

   ٩٠مجمᖔع قᘭاسهما الزاوᗫتان المتᜓاملتان    .٤

    ᛒسᣥ المᘘلغ الذي يتم طرحه من المᘘلغ الأصᢝᣢ خصما.    .٥
     

  

  السؤال الثالث: 
ᢝ  س  أوجد قᘭمة -أ

ᡧᣚةᘭدرجات) ٥(                                                                     : الأشᜓال الأت  

 

 

 

 

 

 

ᢝ الشᜓل 
ᡧᣚ  ل ك م   ≡س ص ع  

  

 

ᢝ مضلع سداᢝᣒ :  أوجد  –ب 
ᡧᣚ ا الداخلةᗫمة الزاوᘭق  

  

  

  

  

  

ى تاجر قطعة من الأثاث ᗷمᘘلغ  - جـ  ᡨᣂخسارة  ٢٥٠٠اشᗷ اعهاᗖاعها ؟٥ریال وᗷ ᜓمᗷ . %  

  

  

  

  

  

  

   

  انتهت الاسئلة ،،،  أرجو لᝣم التوفيق والنجاح
  

  درجات ٥  


